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Tol TPOYPAUIOTA TWV UTLOAOYLOTOV eTteéepydlovtal ouyvé
debopéva pe emavadnmTikd Tpdmo. Me &AM AdyLa, Lo
akohouBiat (umhok) evtor@v eivor Suvartdv va ekteeiton
Tieplocdtepeg and Lo @opéc. H Fortran SuoBétel tnv Sopt do yia
TNV eovaAnTTiky ektéAeomn evtohwv. H xpfion tng Sopnc avtig
TocpovoldleTal oTIC £TOUEVEC EVOTNTEG.
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H 8opn do

H Sop1 do opilet évar ohvoro evtol®v (umAok) To oToio
TLPOKELTOL VOL EKTEAECTEL ETAVAANTITIKA Péoo oE éval TPSYPOLpLLLOL.
‘Eval pmhok etovdAndme oxnpoctilel évay Bodyo.

‘Eva Ttopdderypa tTng Xpiong tne do eivow to akéiouvbo:

DO i=1,5
PRINT*, i
END DO

Y to Tapddetypal, peTal Twv evioAdv do ko end do TepLéXETOL
plot evtoAs), m print*, i, 7 omolal TuTGVEL TV T TN
petaPAntic i, wg e&ng:

a > W=
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H 8opn do

MapaTNP@OVTOG TN CUULTEPLYPOPAE TOV TTAUPATIAVW TPOYPALLLOTOG,
7N evtol] print ekteleitow 5 @opéc. LTnv TpWdTN emavdAndn, 1
petoAnTd i éxer tnv Tipn 1, N omolal oe kdOe embduevn
etovdANdn avEdver kotd 1 maipvovtag Tig Tywég 1...5. O Typég
™¢ petaPAnTic i kotd tnv ektédeon tov Bodyov opifovion ot
YPOUUT

doi=1,5

4mov dnAdvovton M apxikh (1) ko 1 Tehkt) Ty (5) v T
petaPANTH kortd TNV ekTédeon g emavdAndne. Trovositow 611
oe k&Be emavdAndm, N T Tng i awEdvel kot 1.
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H 8opn do

TN yevikt mepitttwon, N do éxel TNV okdAoudn popwh:

DO uetaBAntr) = apyikn,teAikn [, Brual
UTAOK
END DO

| uetaPAnT = apxiki

|

uetafANT <= TeAKT] —
UTTAOK I O

uetafAnTy = petafAnty + Briua

v
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H 8opn do

petalPANTY etvou ot oképoor petaPANTH Tne omolog M T
Tpdkerto vor oAN&EeL oe kdBe eavdAndm. Me
auth TV évvola, 1 uetaBAnTy amotelel évav
HETPNT TNG ETAVAANYNG.

alpXLkh Ko TEALKY elvall M apXLk® ko TeEALKT TLudn Tne

petoAnTic, avtiotoxa, eve Brina sivor o
TPOALPETLKT TULT) KOLTA TO TNV oToiot aAA&eL
petoAnTy touv Bpdxov o kdbe emavdAndm, OeTik
N apvntikty. ‘Otov amovoldlet, n Tt Tov Brnotog
etvaw 1.

To SLaYpPOLpLOL ALVOLPEPETOL TTNV TEPITITWOT OOV 1) APYLKT TULT

glvaul pLkpdtepn amd 1 ton pe TV TEAKH. LTV Tepittwon dmov 1

tehk?) Tyn ebvo pkpdtepm amtd Ty apxikd, N Aoyikn ékgppoon

Tpémel v acvtikataotoBel amd tnv petafAnT >= tedkr).
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H 8opn do

Xopoktnplotikd Topadetypota tne do mapovatdlovtal otov
TivorkoL:

Mopyh tng do ApBuédc emtavaribewv  Tiupég tne petaAntic
do i =2,12,3
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H 8opn do

Xopoktnplotikd Topadetypota tne do mapovatdlovtal otov
TivorkoL:

Mopyh tng do ApBuédc emtavaribewv  Tiupég tne petaAntic
do i =2,12,3 4
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H 8opn do

Xopoktnplotikd Topadetypota tne do mapovatdlovtal otov
TivorkoL:

Mopyh tng do ApBuédc emtavaribewv  Tiupég tne petaAntic
do i = 2,12,3 4 2,5,8,11
do i = 10,1,-2
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H 8opn do

Xopoktnplotikd Topadetypota tne do mapovatdlovtal otov
TivorkoL:

Mopyh tng do ApBuédc emtavaribewv  Tiupég tne petaAntic
do i = 2,12,3 4 2,5,8,11
do i = 10,1,-2 5
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H 8opn do

Xopoktnplotikd Topadetypota tne do mapovatdlovtal otov
TivorkoL:

Mopyh tng do ApBuédc emtavaribewv  Tiupég tne petaAntic
do i = 2,12,3 4 2,5,8,11
10,1,-2 5 10,8,6,4,2

do i
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H 8opn do

MopdBerypo

No ypaupei Ttpdypopupor Fortran yio tov uttohoylopd tov
aBpoiopatoc

10
2.7
i=1
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H 8opn do

Abon

Mo tov utoAoylopd aBpolopdTeV TPOYPAUILOTIOTIKA
xpnouototeiton M €& texvikh: Opileton po petaAnTy otnv
omoio aoBnkevetan to anotédeopa Tov abpoiopatoc: e kdbe
emavdAndm, 1 emwduevn véa T touv abpoiopotoc toodtal pe Th
TaAL& T, ouv Tov véo 6po:

sum = sum + i *xx 2

H onuooio tne Topatmdve evtodfc sivon: Adoe wg véa T otn
petaPAnT sum to &Bpoiopa Tng oAl TS TS ETOPANTHC
OUV TOV Opo i ** 2.
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H 8opn do

Noc

|sum = sum + i *x* 2I
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H 8opn do

H apxikt Tius tng petoAnthic sum mpémel va givan 0, evd M
petoAnt i maipver i Tyég 1,2,...,10. ‘Etol, o kdSikag yo
Tov uttoAoylopd Tou abpoiouatoc yivetou:

sum = 0O
do i=1,10

sum = sum + 1 ** 2
end do
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H 8opn do

H telikn Lopet Tou oAokANPWEVOL TIPOYPUMATOC eival M
akdhovln:

program athroisma
I AjAwomn Tev peToPAnTeV i Kol sum
integer :: i, sum

I ExtéAeon Tng emaveAndng

sum = 0
do i=1,10

sum = sum + ix*2
end do

I EkTUTM®OoT TOU OMOTEAEOUNTOC
print*, sum
end program athroisma
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H 8opn do

Mevikd, oe éva Bpdyo emovdAnne mpémel va opilovton tol
TLOLPOKATW:

B AmtdBoom apXIKOV TULOV oTIC LeTofANTéC TTOV
xpnototolobvtal oto Bpdyo.

m 2 uvB1ikn TeppaTiopol tov Bpdyov.

B AANoyn TOV Twv petaAntov Bpdyov.
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H 8opn do

H yevik1| pope1) tne do

H mapamdve popeth tne do mpoumobétel étL 0 aplbudc twv
emavoAiPewv sival ek TwV TPOTEPWV YVWOTOC.

DO
EVTOAEG. . .
IF (Aoy. éxgppaon) THEN
EXIT
END IF
EVTOAEG. . .
END DO
T’]
DO
EVTOAEG. ..
IF (Aoy. éxgpaon) EXIT
€VTOAEG. ..
END DO



H 8opn do

Aoy. ékgpaon

Nat

2 TNV TOPATAV® Hop@1 elvor Tipopavég 6TL av wéool otnv do dev
uTtdpxeL Lo evioA exit N av n Aoyikr ékppaon dev
kowvoTioLe{ton TToté, oL evtohég Tou Ppdyou Ba ektedobvTa et
dmepov (atéppwv Bpdyog).
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H 8opn do

MopdBerypo

Not ypoupei Tpdypoppor to omolo Stafdlel o oslpd amd
akepaiovg aplBuoic amd to TANkTpoAdylo péxpL va eloayBel o
aplBudc -1 ko TuT@vel To dBpolopa Ko TN HECT TULT TOUG.

Ewcaywyn otnv MAinpoypopikry Aopég emtavdAndng



H 8opn do

MopdBerypo

Not ypoupei Tpdypoppor to omolo Stafdlel o oslpd amd
akepaiovg aplBuoic amd to TANkTpoAdylo péxpL va eloayBel o
aplBudc -1 ko TuT@vel To dBpolopa Ko TN HECT TULT TOUG.

Trbddeln

H evtoMi avdyvwong twv aplbuov totobeteiton oe o Sout do.
Mvetow éheyxog yial Th ouvOrikn Tepua TiopnoU: oV 0 TPEXWV
aplBudc mov slodyeton sivon ioog pe to -1. Edv avtd ainBeiel,
kaheltow 1 evtoi exit. To dBpoiopa urohoyileton dmwe oto
Topdderypo 8 péow pog petoAnTic sum. Mo tov utoloyiopd
™¢ péong Tunic amauteiton M xpHon wog okdun petaAntic 1
oToial petpdiel to TAN00¢ Twv aplbu@v Tov elofxBnoov.

Ewcaywyn otnv MAinpoypopikry Aopég emtavdAndng



H 8opn do

PROGRAM NumberInput

IMPLICIT NONE

INTEGER :: num, counter, sum
REAL :: mean

sum = O; counter = 0

DO
PRINT*,"Eiocdyete €vav aptBud (-1 yio teppotiopd): "
READ*, num
IF (num == -1) THEN
EXIT
END IF

sum = sum + num
counter = counter + 1

END DO
mean = REAL(sum) / counter
PRINT*, sum

PRINT*, mean
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H 8opn do

| sum=0; counter=0 I

|

Oxu

|sum = sum + numI

—| counter = counter + 1I

—

| TToAOYLOMOG KAl EKTUTIWON

Now
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H 8opn do
0000000000000

H Soun do-while

H Soun do while ektelel éval UTAOK EVTOAGDV £TAVAANTITIKA 00
pLoe Aoyik® ouvBfkm wkavottoteito. H popeh tng evtodfc eivou 1
akSAoudn:

DO WHILE (loy. éxgppaon)
€VTOAEG. . .
END DO

To L& YpoLpLoL TTOVU KLVATIOPLOTAL TNV TAPATIAV® Lop@1| TNng do

elvow To akdAovbo:
Aoy. ékppa.on

evToAéc

Oxt
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H 8opn do
0®00000000000

Mopdderypo

Na ypopel To Tpdypoppal Tov Tapadelypatog 16
Xpnoipomolovtag tn Soun do while avti tng do.
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PROGRAM Numberlnput2
IMPLICIT NONE

INTEGER :: num, counter, sum
REAL :: mean

sum = 0; counter = 0
PRINTx*," A®ote évav aplBuéd: "
READ=*, num
DO WHILE (num /= —1)
sum = sum -+ num
counter = counter + 1
PRINTx*,"” Awote évav aplBuéd:
READx*, num
END DO
mean = REAL(sum) / counter
PRINT%, sum
PRINT%, mean
END PROGRAM Numberlnput2
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0008000000000
‘Evat Sudypoppeol e TN pot) eKTENECNC TWV EVTOADV TOU
TPOYPALATOC sivall To akdhovbo:

| sum=0; counter=0 I

!
/ read*, num ?
Noct

|sum = sum + numI

Oxu

|counter = counter + 1I

|
=/

TToAoYLOMOC KAl EKTUTIWOT
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H 8opn do
0000e00000000

Mopdderypo

Edpeon tou peyiotou (1 edaxiotou) pog akorouBiog pn
apvrtik@v aptBuov 1 omoto Siafdleton otnv sicodo. H
akorovBia teppatileton dtav eloayBel évac apvntikde aplbude.

Ewcaywyn otnv MAinpoypopikry Aopég emtavdAndng



H 8opn do
00000@0000000

EGpeon tou péylotou pioc akolouvbioc Betikwv akepaiwv
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H 8opn do
00000@0000000

EGpeon tou péylotou pioc akolouvbioc Betikwv akepaiwv

program maximum

end program maximum

Ewcaywyn otnv MAinpoypopikry Aopég emtavdAndng



H 8opn do
00000@0000000

EGpeon tou péylotou pioc akolouvbioc Betikwv akepaiwv

program maximum
implict none

end program maximum
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H 8opn do
00000@0000000

EGpeon tou péylotou pioc akolouvbioc Betikwv akepaiwv

program maximum
implict none

do

end do

end program maximum
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H 8opn do
00000@0000000

EGpeon tou péylotou pioc akolouvbioc Betikwv akepaiwv

program maximum
implict none

do
print*, "3®oe opLBud:"; read*x, x

end do

end program maximum
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H 8opn do
00000@0000000

EGpeon tou péylotou pioc akolouvbioc Betikwv akepaiwv

program maximum
implict none

do
print*, "3®oe opLBud:"; read*x, x
if (x < 0) exit

end do

end program maximum
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H 8opn do
00000@0000000

EGpeon tou péylotou pioc akolouvbioc Betikwv akepaiwv

program maximum
implict none

do
print*, "3®oe opLBud:"; read*x, x
if (x < 0) exit
if (x > max) max = x

end do

end program maximum
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H 8opn do
00000@0000000

EGpeon tou péylotou pioc akolouvbioc Betikwv akepaiwv

program maximum
implict none

do
print*, "3®oe opLBud:"; read*x, x
if (x < 0) exit
if (x > max) max = x

end do

print*, "0 peyoAltepog €ivalr o ", max
end program maximum
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H 8opn do
00000@0000000

EGpeon tou péylotou pioc akolouvbioc Betikwv akepaiwv

program maximum
implict none

max = -1 ! 0 pikpdteEPOC amd Toug BuvatolC aplOpolC
do

print*, "3®oe opLBud:"; read*x, x

if (x < 0) exit

if (x > max) max = x
end do

print*, "0 peyoAltepog eivalr o ", max
end program maximum
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H 8opn do
00000@0000000

EGpeon tou péylotou pioc akolouvbioc Betikwv akepaiwv

program maximum
implict none

integer :: x, max
max = -1 ! 0 pikpdteEPOC amd Toug BuvatolC oplOpolC
do

print*, "3®oe opLBud:"; read*x, x

if (x < 0) exit
if (x > max) max = x

end do
if (max >=0) then
print*, "0 peyoAltepog €ival o ", max

else print*,’Aev ddoate kavéva BeTLkO aplOuo’
end program maximum
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H 8opn do
0000008000000

MopdBerypo

Not ypoptel Tpdypoppal To omoio Safdlel évav Betikd axépauo,
n, attd to TANKTPOoAdYLo ko uTtohoyilel ko TuTt®vel to n!. Avo o
aplBudc eivor apvntikdc Bor TuTtOVETAL KATAAANAO pvupo
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O000000@00000
program factorial
implicit none
integer :: n, i, p
print*, ’Adote to n :’; read*, n
if (n < 0) then
printx, > To n mpenel va sival Betikd’
stop
end if

p=1
l'Avy n =0 4 n=1 Tté61€ N MopokdTe® €VToAy do dev Ba
I exteAeotel kopia gopd kot to p Oa mapaupeivel 1.
doi=2,n

p=p*i
end do
print*, ’nl!=’, p

end program factorial
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H 8opn do
0000000080000

MopdBerypo

o No ypopel mpdypoypupo To otmoio Stafdlel sTovaAnmTikd
aképaovg amd to TANKTPoAdYLo, LéxpL va 50000V cuvolkd 3
apvrtikol apldpol.

B" No tpomomolnfei To Tapamdve TPSYPALLY BOTE Vo
teppatilel 6tav 8oBovv §vo Siadoxikol apvmikol aplbuol. e
k&0e TepimTwom, To Tpdypoppe o vtohoyilel ko Bal TuTGOVEL
™ péon T Twv aplBpdv.
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H 8opn do
0000000080000

MopdBerypo

o No ypopel mpdypoypupo To otmoio Stafdlel sTovaAnmTikd
aképaovg amd to TANKTPoAdYLo, LéxpL va 50000V cuvolkd 3
apvrtikol apldpol.

B" No tpomomolnfei To Tapamdve TPSYPALLY BOTE Vo
teppatilel 6tav 8oBovv §vo Siadoxikol apvmikol aplbuol. e
k&0e TepimTwom, To Tpdypoppe o vtohoyilel ko Bal TuTGOVEL
™ péon T Twv aplBpdv.

Tréderén: T Tov éAeyX0 TV SLASOXLKOV TV,
XPMOLLOTOLHOTE Lt AoYLkH HeToPANTH 1 ool Taipvel Tnv Tl
.true. av kotd TNV TPoNyolpevn eTtavdAndm elofxOnke
OLPVTTLKT TULY.
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H 8opn do

0000000008000
program threenegs
implicit none

integer :: arnitikoi,x, sum,counter

sum = O; counter = 0
arnitikoi = 0
do while (arnitikoi < 3)
print*,’Give integer: ’; read*, x
sum=sum + X
counter=counter + 1
if (x < 0) then
arnitikoi = arnitikoi + 1
end if
end do
print*,’mo=’,sum/real (counter)
end program threenegs
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H 8opn do
0000000000e00

Not tpomomoinBei To TapaTdvw TPSYPOUUAL DOTE VAL NV
vrtodoyilovTal oL apvntikol oto dBpolopa ko to wéoo dpo.
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H 8opn do
0000000000080

To mpoypoppa twoneg

program twoneg
implicit none

integer :: x, sum, counter
logical :: negprevious
sum = 0O

counter = 0
negprevious = .false.
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H 8opn do
00000000000 0e

2 UVEXELXL TOV TIPOYPAUATOC twoneg

I Xuvexeia ...
do
print*,’ Adoe oképaio: ’;read*x, x
sum = sum + X
counter = counter + 1
if ((x < 0).and.(negprevious))  exit
if (x < 0) then
negprevious = .true.
else
negprevious = .false.
end if
end do
print*, ’Mécoc épog: ’, sum / real(counter)
end program twoneg

Ewcaywyn otnv MAinpoypopikry Aopég emtavdAndng



	 H dom'h do
	H entol'h do while




